

## Implementação da Função reCAPTCHA

A EMBRAER PREV continua aprimorando sua Segurança Digital no acesso ao Portal (www.embraerprev.com.br) e no Aplicativo EMBRAER PREV, visando à maior proteção dos dados dos Participantes e Assistidos do Plano Embraer Prev, em linha com seu processo de melhoria contínua e com as boas práticas de mercado.

Assim, em janeiro de 2024, foi implementado um novo sistema de Login de acesso ao Portal e ao APP da EMBRAER PREV, em duas etapas, com uma camada adicional de segurança, dificultando o acesso não autorizado às contas individuais dos Participantes e Assistidos. O processo chamado pelo mercado de OTP ("One-Time Password" ou "Senha de Uso Único") permitiu a prevenção do acesso de possíveis invasores, sem o Código de verificação adicional.

Agora, a partir de outubro de 2025, iniciaremos uma nova etapa de Segurança Digital, com a inclusão da funcionalidade reCAPTCHA para as solicitações de recuperação de senha ao Portal e ao Aplicativo ("Esqueceu sua Senha"). Essa funcionalidade, na verdade, é um teste que consiste em apresentar desafios que são facilmente compreendidos por humanos, mas difíceis de serem decifrados por máquinas ("bots"). A ideia desse recurso é que o usuário prove que é humano ao realizar uma tarefa específica, como resolver um quebra-cabeça ou identificar objetos em uma imagem.

A segurança dos dados cadastrais dos Participantes e Assistidos do Plano Embraer Prev é uma preocupação constante e uma prioridade para nós da EMBRAER PREV e a introdução da funcionalidade reCAPTCHA na recuperação de senha ("Esqueceu sua Senha") visa promover ainda mais proteção para esse cadastro.

Caso você tenha alguma dúvida sobre esta nova etapa de implementação da Segurança Digital pela EMBRAER PREV, entre em contato pelo Fale Conosco, enviando e-mail para atendimento@embraerprev.com.br



## Sua segurança é nosso plano de voo. **PROTEJA-SE!**

## **EMBRAER PREV**

Sociedade de Previdência Complementar Rua Euclides Miragaia, 145, Sala 1404 – Centro – CEP 12.245-820 São José dos Campos - SP

www.embraerprev.com.br atendimento@embraerprev.com.br

